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Středočeský kraj se i v roce 2026 zúčastní Her XII. letní olympiády dětí a mládeže České
republiky, které se uskuteční v hlavním městě Praze od 21. do 26. června. Rada kraje
schválila účast kompletní krajské výpravy čítající 319 lidí – 257 mladých sportovců, 59
trenérů a 3 vedoucí.

„Olympiáda dětí a mládeže je pro nás každoročně příležitostí ukázat, jak silnou sportovní
základnu ve Středočeském kraji máme. Naši mladí sportovci pravidelně vozí medaile a
reprezentují kraj s obrovským nasazením a hrdostí,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast
regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan Skopeček.

Na poslední zimní olympiádě dětí a mládeže 2025, která se konala v Moravskoslezském kraji, se
středočeská výprava, která soutěžila v 11 sportech, umístila na 5. místě v celkovém hodnocení krajů
a získala 186 bodů. Na letních olympijských hrách středočeští mladí sportovci pravidelně obsazují v
celkovém hodnocení krajů stupně vítězů, v roce 2024 v Jihočeském kraji i v roce 2022 v Olomouckém
kraji to bylo shodně 3. místo.

„ Jsem rád, že i tentokrát vyšleme kompletní výpravu. Je to příležitost, aby si mladí
sportovci okusili atmosféru velké sportovní akce a změřili síly ve své disciplíně s těmi
nejlepšími z celé země. Dobře víme, že ti sportovci, kteří se účastní a vozí medaile ze
skutečné, velké olympiády pro dospělé, prošli ve svých sportovních začátcích právě i
olympiádou dětí a mládeže, “ doplnil náměstek Skopeček.

Olympiáda se letos uskuteční ve 23 sportech (případně 24, pokud budou odděleny skoky na
trampolíně od sportovní gymnastiky). Soutěžit se bude v kategoriích dívek i chlapců, výjimkou je
pouze fotbal, kde je vypsána jen chlapecká kategorie.

Celkové náklady na účast výpravy se odhadují na přibližně 3 miliony korun a budou hrazeny z
rozpočtu kraje, konkrétně z kapitoly školství. V ceně je zahrnuto ubytování, stravování, sportoviště,
reprezentační soupravy, odměny trenérům i drobný prezentační materiál. „ Věřím, že naši
sportovci navážou na úspěchy z minulých let a opět budou důstojně reprezentovat náš
kraj,“ uzavřel náměstek Skopeček.
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